



■哈斯拉（右起）和李典和以彩弹射击方式，为森州首个主题公园主持开幕，左为萧文耀。



■小型赛车场让小朋友参与骑车乐。

## 金群利集團獻地打造 X極限主題公園開幕

（芙蓉11日讯）由金群利集团献地打造，玩乐无穷的“X极限主题公园”（X Park）周日正式开幕，这也是全马第5个主题公园。

该集团是与X极限主题公园总执行长兼创办人萧文耀合作，免费献出位于达城占地34英亩土地，交由后者全权负责公园的管理及营运，打造一个具备各种

运动与游戏设备的休憩场所。

该集团董事主席拿督哈斯拉指出，随着这座耗资1500万令吉，且具备各种运动与休闲设备，包含挑战极限运动的主题公园正式投入运作，落实集团为社区居民打造的乐居环境，即宜居又具备休憩的空间。

他说，社区的营造概念主张亲子乐居，居民被鼓励到公园进行亲子活动，

在这里度过温馨家庭日，园内设定的活动均老少皆宜，大部分著重家长与孩子之间的互动。

### 鼓勵進行親子活動

他周日下午为主题公园和达城嘉年华主持开幕后，在记者会上这么指出。出席者有集团董事经理拿督李典和、副董事经理何官训、顾问拿督林贵福、董事兼产业发展部总执行长梁志永以及X极限主题公园总执行长兼创办人萧文耀。

“此园不仅开放给社区居民，目前暂时不收费，日后”的收费也不会订得太高，它不是以盈利为目标的投资，冀配合州政府一起引导全民齐运动。”

“这里也将设有培训中心，以训练民众操作具危险动作的滑步车运动，只要打好基础，训练有素，便能真正享受到运动带来的乐趣。”

他希望民众善用公园的各种设备，进行体育活动、亲子活动及加强员工互动的公司培训课程。



■开幕！右起为梁志永、萧文耀、哈斯拉、李典和、何官训和林贵福。  
全马第5个主题公园「X极限主题公园」正式开



■主题公园拥有设备完善的室内羽球场。

## 全天不打烊 隨時來玩樂

**X**极限主题公园不打烊，全天候接受顾客任何时间到来玩乐，放松身心。

公园拥有的设备，包括提供脚车赛的比赛场地，赛车跑道依据国际标准而建，具备承办国际脚车赛的条件，另外也设

有成人与小童皆宜的滑步车道。

其他运动场地包括各种各样的运动设备，包括羽球场、五人足球场、美式躲避球、射击场、越野车（含挑战极限的车道）、小型赛车场、漆弹对战游戏以及高尔夫球练习场。

不论是轻松的亲子家庭日，或企业的员工培训，主题公园可提供最齐全和丰富的玩乐与培训兼具的体验。



■表演者为来宾呈献具难度的滑步跳跃动作。